



**АКТУАЛЬНО**

## График встреч главы управы на 1 квартал 2014 г.

ДАТА, ВРЕМЯ	МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ	ТЕМА
<b>Февраль 2014</b>		
19.02. 2014, 19.00	Ул. Усиевича, д. 23/5, зал заседаний управы района	1. Заслушивание руководителей управляющих организаций района о проделанной работе по содержанию многоквартирных домов с учетом обращений жителей. 2. О плане капитального ремонта многоквартирных домов на территории района.
<b>Март 2014</b>		
19.03. 2014, 19.00	Ул. Усиевича, д. 23/5, зал заседаний управы района	1. Об организации медицинского обслуживания в районе. 2. О подготовке района к месячнику по благоустройству

**В ОКРУГЕ**

## Подъезды отремонтируют

До конца года в Северном округе будет отремонтировано 870 подъездов, при этом больше всего в районе Ховрино — там планируется провести работы в 132 подъездах многоквартирных домов. Всего по САО количество подъездов, подлежащих ремонту, распределено следующим образом:

- Аэропорт — 116 подъездов;
- Беговой — 1 подъезд;
- Бескудниковский — 54 подъезда;
- Войковский — 38 подъездов;
- Восточное Дегунино — 44 подъезда;
- Головинский — 25 подъездов;
- Дмитровский — 59 подъездов;
- Западное Дегунино — 30 подъездов;

- Коптево — 107 подъездов;
- Левобережный — 20 подъездов;
- Савеловский — 49 подъездов;
- Сокол — 32 подъезда;
- Тимирязевский — 107 подъездов;
- Ховрино — 132 подъезда;
- Хорошевский — 56 подъездов.

В программу включен ремонт входных дверей, ступеней, козырьков, а также внутренняя отделка стен, полов, потолков и электромонтажные работы, кроме того, в некоторых случаях предусматривается установка в подъездах энергосберегающего оборудования. Подробнее узнать адресный перечень подъездов, вошедших в программу благоустройства в 2014 году, можно в управах районов.



**ПОЗДРАВЛЕНИЕ**

**Дорогие жители района!  
Сердечно поздравляю вас  
с Днем защитника Отечества!**

Во все времена к защитникам Отечества относились с любовью, гордостью, с глубоким уважением, потому что защищать Родину призывались самые сильные, мужественные, выносливые, горячо любящие свою страну граждане.

Этот праздник поистине является всенародным. Он олицетворяет связь многих поколений защитников Отечества, символизирует их боевые заслуги и самоотверженное служение Родине. В этот день мы чествуем всех военнослужащих и ветеранов, посвятивших свою жизнь ратному труду.

С благодарностью вспоминаем героические подвиги ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий в Афганистане, Чечне и других горячих

точках планеты, отстоявших для нас право на жизнь. Ваш героизм и воинская доблесть служат нравственным ориентиром для подрастающего поколения. Низкий поклон вам и долгих лет жизни! Память о тех, кто не вернулся с полей сражений, останется в наших сердцах как символ беспримерного мужества и героизма во имя Отечества.

Достоинно продолжают славные боевые традиции старших поколений молодые призывники нашего района. Уверен, что в любой обстановке они остаются верными воинской присяге, профессионально выполняют обязанности военной службы, дорожат военной честью и боевой славой Вооруженных Сил.

Дорогие воины — бывшие, настоящие и будущие! В этот праздничный день от всей души желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, благополучия, счастья и



мирного неба над головой! Пусть ваши военные знания и навыки служат только миру и его защите!

**Глава управы  
района Аэропорт  
И. В. СОКОЛОВ**



**ГЛАВНАЯ ТЕМА**

## «Моя «милиция» меня бережет»

**Для полицейских района Аэропорт это не просто слова известного поэта, это образ жизни. Они всегда, в любой ситуации готовы прийти на помощь жителям, ревностно несут службу, охраняя наш покой. Об этом свидетельствует и статистика.**

За прошедший год раскрыто 188 преступлений, за административные нарушения привлечено к ответственности порядка трех тысяч человек, выявлено 75 мелких хулиганов. Ведется борьба с распитием спиртных напитков в общественных местах (составлено 1200 административных протоколов), штрафуют и тех, кто в нетрезвом виде гуляет по району. 76 любителей заложить за воротник, заплатив круглую сумму, в следующий раз хорошо подумают, а стоит ли пить горячительное.

Участковыми уполномоченными ведется также работа по пресечению нелегальной миграции — задокументировано и направлено в суд девять материалов (уголовных дел) по ст. 322 УК РФ. За нарушение паспортных правил составлено 53 протокола.

Хорошо работали участковые М. Барков, Д. Мишенин, Р. Калашников, К. Моисеев — каждым из них было составлено от 290 до 360 протоколов по разным видам выявленных нарушений.

Активно борются участковые и с игорным бизнесом — проводятся рейды, изымается игровое оборудование, «хозяева» игорных заведений привлекаются к административной ответственности. Для наглядности — цифры и факты — всего составлено свыше 60 материалов, изъято 292 комплекта оборудования и 18 игровых «столбиков».

Не оставляют участковые своим вниманием и «нехорошие» квартиры, регулярно проводя проверки в жилом секторе. 184 квартиры

поставлено на охранную сигнализацию, и теперь их хозяева могут спокойно уезжать на отдых — их имущество не пострадает от криминальных элементов.

Хорошо зарекомендовали себя в работе с населением участковые М. Барков, В. Волевач, А. Жуков, В. Ефремов, А. Михайлов, М. Корбан, М. Костров.

Большую работу проделали полицейские района и по лицам, подлежащим административному учету, в преддверии подготовки и проведения мероприятий районного и городского значения.

И хотя, в целом, работа участковыми уполномоченными проделана большая и ответственная, остаются еще недочеты, которые следует исправить — надо повысить уровень учетно-регистрационной дисциплины по качеству и своевременному рассмотрению материалов проверки, а также эффективнее сотрудничать с населением, особенно это касается взаимодействия со старшими по домам и подъездам.



В ОКРУГЕ

**Темой беседы, которая прошла 29 января, были итоги и перспективы развития потребительского рынка и услуг. На встрече присутствовали руководитель профильного городского департамента Алексей Немерюк и «прикрепленный» к Северному округу депутат Госдумы Ирина Белых. Вначале собравшиеся выслушали краткое обзорное сообщение заместителя префекта Владислава Беднарчука.**

Сейчас на территории округа действуют на законных основаниях 4,2 тыс. предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания, а также 3 сельскохозяйственных рынка, около 2 тыс. разного типа объектов мелкорозничной торговли и 12 площадок для ярмарок выходного дня.

суды, принимающие решения вплоть до демонтажа торговых точек.

Совместно с УВД ведется работа по предупреждению и ликвидации несанкционированной торговли, особенно у станций метро, вокзалов и в подземных пешеходных переходах. Эти территории постоянно контроли-



# Префект САО Владислав Базанчук встретился с жителями округа



Динамика развития, в общем, положительная, а проблемы рутинные — несвоевременная оплата предпринимателями права на размещение торговых объектов, а еще несоблюдение правил торговли, ассортимента, санитарных и противопожарных норм. Это постоянная забота глав районных управ. На недобросовестных торговцев префектура подает немало исков в

руют районные мобильные группы. Но взыскать штраф часто бывает затруднительно, не хватает и помещений для временного хранения изъятого товара.

Многих из числа собравшихся интересовал вопрос о дальнейшей судьбе различных открытых рынков на открытом воздухе. В соответствии с Федеральным законом рынки вне капитальных сооружений будут существовать только до 2015 года, потом их сменяют современные торговые центры, транспортные развязки или новые скверы и парки. Таким образом к 2015 году в округе останутся два сельскохозяйственных рынка: Ленинградский на Часовой и Коптевский на одноименной улице.

Куда делась «несчастливая» — тринадцатая в округе ярмарка выходного дня, та, что еще недавно работала на Соколе — прозвучал и такой вопрос из зала. Оказывается, в прошлом году здание с эстрадой на Новопесчаной передали в аренду на 50 лет господприя-

тию. Торговля на участке нарушает законные права арендатора, поэтому муниципальное собрание ВМО «Сокол» решило закрыть ярмарку. Но сейчас идет подбор альтернативной площадки; а вообще без учета мнения жителей ни один такой вопрос не решается.

Были и жалобы на ярмарочные цены — многие товары как будто ничуть не доступней, чем в больших торговых центрах, хотя при организации этой формы торговли замысел был иной. Но цены, как разъясняют специалисты, зависят от качественных показателей продукта, город не может диктовать их продавцам. К тому же фермерский товар, выращенный своими руками, по определению не бывает дешевле, чем произведенное в промышленных условиях продовольствие с консервантами. Однако косвенные способы сдерживания цен все-таки применяются. Так, фермерам и предпринимателям рекомендовано изыскать возможность

снижения торговых надбавок. В результате розничные цены на овощи и фрукты на ярмарках в САО были снижены на 15—20%. Кроме того, по воскресеньям, в конце работы ярмарок, продавцы стараются подешевле сбыть остатки.

Не только цены волнуют жителей. Главу Общественного совета школьных директоров Ирину Ильичеву не первый месяц заботит парк «Березовая роща», где подрядчик под видом реконструкции и благоустройства вырубает здоровые деревья. Вместе со школьниками она организовала уже несколько акций в защиту «жемчужины Севера». Владислав Базанчук пообещал ей, что все дальнейшие работы будут проходить только по согласованию с общественностью. «Вместе с вами насаждения восстановим, а при необходимости и в прокуратуру обратимся», — заверил префект.

Директор ГБОУ города Москвы СОШ № 2098 Надежда Перфилова обратилась к префекту с просьбой

помочь организовать безопасный надземный переход от магазина «Седьмой континент» к Ангарскому парку. Дело в том, что в связи с расширением Коровинского шоссе до трех полос в каждую сторону, на этом переходе за последние три года участились случаи наездов на пешеходов, среди которых были и школьники из СОШ № 2098. «Убедительно прошу вас оказать содействие в скорейшем решении данного вопроса, который касается безопасности пешеходов и наших детей», — сказала Надежда Перфилова. Руководитель округа ответил, что вопрос этот в настоящее время находится на стадии согласования и в самый короткий срок будет доведен до логического завершения — там будут установлены современные инновационные искусственные неровности.

Асеф ДЖАФАРЛИ

## Дмитрий Миньков: «Преступлений в городе стало меньше»

**Савеловский межрайонный прокурор г. Москвы Дмитрий Миньков, старший советник юстиции (в армии это звание приравнивается к полковнику) рассказал о работе своего ведомства, которое охватывает районы: Сокол, Хорошевский, Беговой, Аэропорт и Савеловский, в 2013 году.**

— Основная задача прокуратуры — надзор за соблюдением федерального законодательства. Савеловская межрайонная прокуратура осуществляет надзор за процессуальной деятельностью Савеловского МРСО СУ по САО ГСУ СК РФ по г. Москве и пятью отделами внутренних дел, в которых есть следственный отдел и отдел дознания. Они расследуют преступления, проводят дознание, а мы — надзираем за тем, чтобы они работали в соответствии с законом. В рамках полномочий прокуратура проверяет законность принятия решений об отказе в возбуждении уголовного дела, материалы при возбуждении уголовного дела и тд. Также даются указания и согласия на арест по дознанию. При поступлении каких-то жалоб от населения проверим законность действий следователя, дознавателя. В конечной стадии после расследования и проведения дознания дело направляется прокурору, и он утверждает обвинительное заключение (акт). А если прокурор считает, что для этого нет оснований, то дело возвращается для дополнительного расследования. Что касается работы отделов нашего ведомства, то у нас разделение труда: каждый помощник прокурора занимается кон-

кретным надзором. Это дает возможность работать по конкретному вопросу более профессионально и эффективно. Полномочиями расследовать преступления прокуратура не наделена.

— Можете выделить работу кого-то из своих сотрудников?

— Могу отметить Сергея Лукичева, который работает у нас более пяти лет. А вообще у нас все сотрудники опытные и профессиональные специалисты.

— Дмитрий Дмитриевич, каких видов преступлений стало больше, а каких меньше за прошедший год?

— К счастью, количество всех видов преступлений снизилось как в наших пяти районах, так и в городе (у нас — на 4%, в городе — на 3%). Стало меньше краж и хищений. И это результат совместной работы прокуратуры и ОМВД.

Хотелось бы отметить и профессионализм руководителей отделов ОМВД. Сегодня раскрываемость преступлений на нашей территории немного выше, чем в среднем по Москве. В первую очередь это касается таких видов преступлений, как разбой (раскрываемость более 50 процентов) и грабежи. Гораздо сложнее раскрыть квартирные кражи. Как правило, для того чтобы выявить группы преступников, которые «работали» по целому ряду квартир, требуется провести огромную оперативную работу, а она занимает немало времени. У нас были выявлены такие группы по Беговому и Савеловскому ОМВД. Аналогичная ситуация и с угонами машин. Редко когда хищение автомобиля происхо-

дит спонтанно, обычно это спланированная и подготовленная «операция». Преступные группы работают профессионально.

— В прошлом году были совершены какие-то резонансные преступления?

— У нас резонансных преступлений не было. Мы ведем ежедневную кропотливую работу по всем направлениям, в том числе и по борьбе с коррупцией.

— Можно уточнить, в каких именно учреждениях?

— Проводим антикоррупционные проверки в органах местного самоуправления, управах районов, в управляющих компаниях. Уже в этом году были громкие задержания в двух управах.

— А что проверяете в УК?

— Проверки в УК можно разделить на две составляющие. Одна — криминальная, это расхищение, а вторая связана с бездеятельностью компании. Представьте большой дом, в котором проживают несколько сотен, а иногда и тысяч жителей. Среди них всегда найдутся люди, недовольные работой УК. Определенные группы граждан, пытаясь сменить УК, проводят общие собрания собственников и обращаются к нам с просьбой проверить деятельность этих компаний с точки зрения возможности хищения денежных средств. Мы проводим такие проверки, привлекаем к ним префектуру, управу, жилищную инспекцию окружной ОЭБ и ПК УВД по САО г. Москвы. Если выявляем нарушения, вносим представления, направляем иски в суд, а также ставим вопросы о корректировке работы данной организации. А людям объясняем, что если они хотят

сменить УК, то нужно провести общее собрание собственников и принять решение, какая УК их будет обслуживать. Следует заметить, что иногда работа УК не устраивает только инициативную группу, а остальные жители довольны.

— В этих УК работает много незаконных эмигрантов?

— Насколько я знаю, некоторые УК используют эмиграционную рабочую силу. Их труд дешевле, и они более неприхотливы в быту. Но в последнее время ситуация меняется в лучшую сторону, мы пытаемся навести порядок и проводим проверки, в том числе с точки зрения эмиграционного законодательства. По результатам проверок возбуждено большое количество уголовных дел по ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции). И прокурор города, и руководство города сориентировали всех на более эффективную работу в данном направлении.

— Есть ли на территории очаги, подобные Бирюлевской овощной базе?

— У нас таких очагов нет и быть не может, поскольку работа и прокуратуры, и районных отделов МВД, и управ поставлена достаточно эффективно. Все понимают ответственность, которая лежит на руководителях, и что этому вопросу надо уделять пристальное внимание.

— А в подвалах эмигранты живут?

— С этим мы боремся. Каждая информация о проживании эмигрантов в подвалах проверяется. Возбуждались уголовные дела. Их стало значительно меньше. Мы контролируем ситуацию. Если где-то и осталось такие



факты, то это, скорее, единичные случаи, которые будем отслеживать и устранять.

— В каких точках города по статистике совершается больше всего преступлений?

— В местах массового скопления людей, выходах из метро и торговых центрах, совершаются мелкие хищения. Там могут сумку вырвать или кошелек выгащить. А вообще преступность распределяется по районам примерно равномерно.

— Совсем недавно в стране прошла амнистия. Каково ваше отношение к ней...

— Вопросы, связанные с помилованием и с амнистией в Конституции оговорены отдельно. Право на досрочное освобождение — один из важнейших элементов правового положения осужденного. И хорошо, что наши законодатели и руководство страны его используют. С моей точки зрения, в тюрьмах должны отбывать наказание закоренелые и неисправимые преступники. А если туда попали люди, которые осознали свою вину и больше никогда не совершат преступления, то им можно дать шанс на амнистию.

Беседовал  
Дмитрий КАЛЫКОВ

## ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ТЕРРОРИЗМУ

# Правила поведения и действий населения при угрозе осуществления террористического акта

**Убедительно просим вас изучить настоящую памятку и позаботиться о том, чтобы ее знали все члены вашей семьи. Из нее вы узнаете, как защитить себя, спасти свое здоровье и свою жизнь, спасти своих родных, близких и друзей в случае угрозы или осуществления террористического акта. Во имя здоровья и жизни своих, родных и близких вам людей, изучите эту памятку и неукоснительно следуйте ее рекомендациям.**

**Общие рекомендации гражданам по действиям в экстремальных ситуациях**

Терроризм — это метод, посредством которого организованная группа или партия стремятся достичь провозглашенных ими целей через систематическое использование насилия. Для нагнетания страха применяются такие террористические способы (методы), как взрывы и поджоги жилых и административных зданий, магазинов, вокзалов, захват заложников, автобусов, угоны самолетов и т.д.

Для предотвращения возможного террористического акта или уменьшения его последствий необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:

Не трогайте в вагоне поезда (электрички, трамвая, троллейбуса, автобуса), в подъезде дома или на улице (рынке, в общественных местах и т.д.) бесхозные пакеты (сумки, коробки и т.д.) и не подпускайте к ним других. Сообщите о находке сотруднику милиции.

В присутствии террористов не выражайте свое недовольство, воздержитесь от резких движений, криков, стонов.

При угрозе применения террористами оружия ложитесь на живот, защищая голову руками, дальше от окон, застекленных дверей, проходов, лестниц.

В случае ранения двигайтесь как можно меньше — это уменьшит кровопотерю.

Будьте внимательны, используйте любую возможность для спасения.

Если произошел взрыв, примите меры к недопущению пожара и паники, окажите первую медицинскую помощь пострадавшим.

Постарайтесь запомнить приметы подозрительных людей и сообщите их прибывшим сотрудникам спецслужб.

**Как действовать, если вы попали в перестрелку?**

Если стрельба застала вас на улице:

— сразу же лягте и осмотритесь, выберите ближайшее укрытие и проберитесь к нему, не поднимаясь в полный рост. Укрытием могут служить выступы зданий, памятники, бетонные столбы, бордюры, канавы и т.д. При первой возможности спрячьтесь в подъезде жилого дома, в подземном переходе и дождитесь окончания перестрелки.

Примите меры по спасению детей, при необходимости прикройте их своим телом; по возможности сообщите о происшедшем сотрудникам милиции.

Если стрельба застала вас дома:

— укройтесь в ванной комнате и лягте на пол, т.к. находится в комнате опасно из-за возможного рикошета.

**Префектура САО г. Москвы, Отдел по САО УФСБ России по г. Москве и МО  
Прокуратура САО г. Москвы, УВД по САО  
ГУ МВД России по г. Москве**

**Если вы обладаете информацией о совершенных или готовящихся преступлениях, просьба обращаться по телефонам:**

**УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве** 8-495-601-00-08  
8-495-601-00-09  
8-495-601-00-10

**Управление по САО ГУ МЧС России по городу Москве** 8-499-976-08-62

**Отдел по САО УФСБ РФ по Москве и МО** 8-499-150-35-35  
**УФМС России по г. Москве в САО** 8-499-156-17-41  
**УФСКН по САО** 8-499-151-63-13

**Если вы обладаете любой информацией о совершенных или готовящихся терактах, просьба обращаться в ФСБ России по телефону: 8-495-224-22-22.**

## ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

## Адресный перечень нестационарных торговых объектов на территории района Северного административного округа города Москвы со 2-го полугодия 2011 года

В соответствии с решениями Межведомственной комиссии по вопросу потребительского рынка при Правительстве Москвы и в целях упорядочения размещения нестационарных торговых объектов внесены изменения в распоряжения префектуры от 11.07.2012 г. № 453 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории Северного административного округа города Москвы».

№ п/п	Вид объекта	Адрес размещения	Площадь места размещения, кв.м	Специализация	Период размещения	Сведения об использовании данного места в I полугодии 2011
АЭРОПОРТ - 42						
1	павильон	Балтийская ул., вл.4	240	Хлеб	круглогодично	оформлены ЗПО
2	павильон	ул.Черняховского, вл. 15 (пересечение с ул.Часовая, вл.2)	38	Хлеб	круглогодично	оформлены ЗПО
3	модульный объект	ул.Черняховского, вл.15 (пересечение с ул. Часовая, вл.2)	20	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
4	павильон	ул.Черняховского, вл.6	29	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
5	модульный объект	ул.Черняховского, вл.6	20	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
6	модульный объект	Ленинградский пр-т, вл.60 (со стороны ул. 1-я Аэропортовская)	20	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
7	модульный объект	Ленинградский пр., вл.54 (на пересечении с ул. К. Симонова)	14	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
8	модульный объект	Ленинградский пр., вл.74	20	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
9	модульный объект	ул. Верхняя Масловка, вл. 11- 13	14	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
10	модульный объект	Ленинградский пр., вл.76	14	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
11	модульный объект	ул. Усневича, вл.16	9	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
12	модульный объект	ул. Усневича, вл.17	20	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
13	модульный объект	Часовая ул., вл.11	14	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
14	модульный объект	ул. Черняховского, вл.4А	12	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
15	павильон	Красноармейская ул., вл.24	20	Гастрономия	круглогодично	оформлены ЗПО
16	модульный объект	Красноармейская ул., вл.24	20	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
17	павильон	Красноармейская ул., вл.3А, стр.1	279	Кафе	круглогодично	оформлены ЗПО
18	модульный объект	Ленинградский пр., вл.78	6	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
19	павильон	ул. Усневича, вл. 2	96	Кафе	круглогодично	оформлены ЗПО
20	модульный объект	ул. 8 Марта, вл. 17	20	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
21	модульный объект	Авиационный пер., вл.4	9	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
22	модульный объект	ул. Усневича, вл.31	12	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
23	лоток	1-я Аэропортовская, 1-3	3	печать	круглогодично	разрешение
24	лоток	Усневича ул., д.31	3	печать	круглогодично	разрешение
25	лоток	Ленинградский пр-т, д.76, корп. 1 (вне зоны видимости с трассы)	3	печать	круглогодично	разрешение
26	лоток	Трудовая аллея	3	печать	круглогодично	разрешение
27	лоток	Трудовая аллея	3	печать	круглогодично	разрешение
28	модульный объект	Ленинградский пр-т, вл.46	9	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
29	модульный объект	Ленинградский пр-т, вл.74	9	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
30	модульный объект	Ленинградский пр-т, вл. 50	9	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
31	модульный объект	Ленинградский пр-т, вл.74, корп. 1	9	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
32	модульный объект	Ленинградский пр-т, вл.60	9	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
33	модульный объект	Авиационный пер., вл.5	9	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
33	модульный объект	Авиационный пер., вл.5	9	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
34	модульный объект	Ленинградский пр-т, вл.62	9	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
35	модульный объект	Новая Башилова, вл.1	9	печать	круглогодично	объект отсутствует
36	модульный объект	Театральная аллея, вл.10	9	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
37	модульный объект	Ленинградский пр-т, вл. 78	12	печать	круглогодично	оформлены ЗПО
38	модульный объект	Ленинградский пр., вл. 62	8	мороженое	круглогодично	оформлены ЗПО
39	модульный объект	Красноармейская ул., вл.6	10 кв.м.	Печать	круглогодично	без оформленных ЗПО
40	модульный объект	ул. Черняховского, вл.5/2	20 кв.м	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
41	модульный объект	ул. Красноармейская, вл.6	20 кв.м	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО
42	модульный объект	ул.Планетная, вл.34	21 кв.м	Печать	круглогодично	оформлены ЗПО

## СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

## Юбиляров поздравляет Президент РФ В.В. Путин

31 января 2014 года жителю нашего района Татьяне Васильевне Сысуевой исполнилось 90 лет.



В день юбилея сердечно поздравляем Вас с этой знаменательной датой!

Примите самые добрые, искренние пожелания бодрости духа, крепкого здоровья, любви и заботы близких, энергии, добра и благополучия! Пусть накопленный жизненный опыт и мудрость помогут Вам идти по жизни с оптимизмом! Пусть сбудутся ваши сокровенные желания и устремления, сохранится все хоро-

шее, что есть в Вашей жизни и увеличатся мгновения радости!

## Открытый урок для школьников Северного округа

На днях инспектор надзорной деятельности Екатерина Викторовна Горячева посетила школу № 227 района Аэропорт, где провела профилактическую беседу на противопожарную тематику с учениками 9Б класса. В начале беседы Екатерина Викторовна больше внимание уделила теме вызова пожарных подразделений.

действия, совершаемые людьми в панике (такие, как прыжки с балконов, спуск по самодельным веревочным лестницам), могут привести к трагическим последствиям.

В завершение беседы инспектор пожелала ребятам здоровья и успехов в учебе и выразила надежду на неукоснительное соблюдение ими правил пожарной безопасности.

**Екатерина ГОРЯЧЕВА, Управление по САО ГУ МЧС России по г. Москве**

В продолжение беседы инспектор объяснила, что такое пожар, чем он отличается от контролируемого горения, какие факторы и причины способствуют возникновению и распространению пожара. Далее беседа плавно перетекла на тему правил поведения при нахождении в зоне возгорания.

Также Екатерина Викторовна уделила особое внимание способу передвижения в задымленном помещении, разъяснила, почему в зоне возгорания можно передвигаться только ползком, а также предупредила, что некоторые необдуманные



## «В библиотеке Новый год — приглашаем в хоровод!»



Разнообразными праздничными мероприятиями отметила наступивший новый 2014 год Детская библиотека № 34. Второго января в клубе «Родительский день — суббота» детям с ограниченными возможностями здоровья и их родителям был показан добрый кукольный спектакль «Рождественский подарок» театральной студии «Улыбка», в доступной для детей форме пересказывающий библейский сюжет Рождества Христа и раскрывающий ценность христианских добродетелей. Перед началом спектакля артисты играли с ребятами, отгадывали загадки, соревновались в скороговорках, раздавали призы и подарки.

учили делать поздравительные открытки и праздничные колпачки, разыгрывали наклейки и сувениры.

Новогоднее представление «Горит огнями елочка!» собрало малышей и родителей районной организации детей инвалидов «Чаша сердца» в веселый праздничный хоровод четвертого января. Главным героем театрализованного представления была добрая Баба-Яга и ее помощники: веселые гномы, капризная принцесса и Снегурочка, которые развлекали детей подвижными играми, танцами и конкурсами. Все участники праздника получили заряд отличного настроения и вкусные подарки от управы района «Аэропорт», а библиотека наградила призами победителей конкурса новогодних поделок.

Третьего января сотрудники библиотеки принимали участие в городском рождественском фестивале. Гуляющим на площади перед галереей «Аэропорт» детям и родителям было предложено отгадать загадку или рассказать стихотворение, в подарок вручались детские книги. В ярмарочном киоске детей

Пятого января читатели библиотеки стали участниками увлекательных приключений Снегурочки и ее оживших игрушек на спектакле «Волшебная сосулька» театра-студии «Экспромт». Веселый музыкальный спектакль принес зрителям много радости и стал прекрасным новогодним подарком для всех.

## ПОЗДАВЛЯЕМ



Управа, муниципалитет, районное управление социальной защиты населения и Совет ветеранов района Аэропорт сердечно поздравляют с днем рождения юбиляров, родившихся в феврале

**С 100-летним юбилеем**  
Федорову Антонину Федоровну

**С 95-летним юбилеем**  
Айзеншток Людмилу Осиповну  
Тараканову Александру Алексеевну

**С 90-летним юбилеем**  
Алтухова Василия Дмитриевича  
Богданову  
Валентину Владимировну  
Виноградову Анну Ивановну  
Гладкую Нору Мееровну  
Горелик Дору Михайловну  
Данилину Анастасию Николаевну  
Мозговенко Ивана Пантелеевича  
Наследову Раису Анатольевну  
Рычкову Аллу Сергеевну  
Калинина Виктора Николаевича  
Максимову Александру Сергеевну

**С днем рождения!**  
Желаем вам крепкого здоровья,  
счастья и бодрости духа!

**С 85-летним юбилеем**  
Балдину Зою Петровну  
Буланову Нину Ивановну  
Воробьева Ивана Алексеевича  
Гвоздева Олега Константиновича  
Еганову Виолету Александровну  
Зеленскую Иду Ивановну  
Ивченко Анну Васильевну  
Мелехову Марию Петровну  
Менакову Галину Николаевну  
Мызникову Людмилу Ивановну  
Никитину Альбину Петровну  
Огий Евгению Ивановну  
Прибылову Пелагею Федоровну  
Рогожина Валерия Модестовича  
Романникову Лидию Андреевну  
Старкова Александра Васильевича  
Тучкову Нину Александровну  
Челышеву Татьяну Федоровну  
Шпак Лидию Демьяновну

## БЕЗОПАСНОСТЬ

## Внимание! Изменяется порядок вызова экстренных служб

В связи со вступлением в силу поправок, утвержденных приказом Министерства связи и массовых коммуникаций РФ от 20 ноября 2013 г. № 360 «О внесении изменений в Российскую систему и план нумерации, утвержденные приказом Министерства информационных технологий и связи Российской Федерации от 17 ноября 2006 г. № 142», в настоящее время производится переход к трехзначной системе вызова экстренных служб.

На смену номерам 01, 02, 03, 04, действующим в настоящее время,

вводятся трехзначные номера 101 (экстренный вызов пожарных и спасателей), 102 (полиция), 103 (скорая помощь), 104 (газовая служба). Трехзначные номера будут едины как для стационарных, так и для мобильных телефонов. Переход на новую систему будет осуществляться постепенно. До окончательной замены параллельно с трехзначными номерами вызова экстренных служб будут сохраняться и двухзначные номера. Кроме указанных номеров сохраняется и продолжает работать единый номер вызова экстренных оперативных служб — 112.

## СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

**Агентство недвижимости КонЭксперт**

Все виды услуг на рынке недвижимости

**АКЦИЯ!!!**

**АРЕНДА! Для собственников квартир услуги бесплатно!**

м. Аэропорт, ул. Черняховского 4а, оф.30  
[www.KonExpert.ru](http://www.KonExpert.ru)

**т. (495)979-27-79, (499)151-48-11,  
(495)997-37-79**

## ЗДОРОВЬЕ

## В Москве участились случаи кори

**С 2007 года в городе Москве была прервана циркуляция местного вируса кори, и последующие 3 года случаи заболевания корью носили завозной характер, однако в 2011 году в Европе и России ситуация резко изменилась. В 38 европейских странах отмечено более 31000 случаев заболевания корью. Первые случаи заболевания были завезены в Москву из Великобритании, Германии, Италии, Франции, Финляндии, Украины, Узбекистана, Индии, Малайзии, Китая. В Москве за последние три года отмечается отчетливая тенденция к росту заболеваемости корью: в 2011 г. — 139 больных, 2012 г. — 403, 2013 г. — 505, из них 332 заболевших — взрослые, 173 ребенка. В январе 2014 г. уже зарегистрировано 75 случаев заболевания корью, из них 49 взрослых и 26 детей. В структуре заболевших корью явно преобладает взрослое население.**

На сегодняшний день вновь возникла угроза формирования городского штамма вируса кори. Основной причиной осложнения эпидемической ситуации в городе является наличие незащищенного против этой инфекции населения. Распространение кори связано с заражением и заболеванием непривитых детей и взрослых. Также уязвимыми остаются дети первого года жизни, родившиеся от непривитых матерей. К группе риска по заболеваемости корью относятся организованные коллективы и лица, проживающие в общежитиях.

Корь — очень заразное заболевание с воздушно-капельным путем передачи. Индекс контагиозности приближается к 100%. Источником возбудителя инфекции является больной человек при появлении первых

признаков заболевания. Вирус легко передается от человека к человеку при кашле.

Как известно, корь протекает циклически с последовательной сменой трех периодов: продромального (катарального), высыпания и периода пигментации. Первые симптомы чаще возникают после инкубационного периода на 10–14-й день от момента заражения. Это заболевание сохранило характерные клинические симптомы и в типичной манифестной форме характеризуется совокупностью клинических проявлений: кашель и/или насморк, конъюнктивит; общая интоксикация, температура 38 С и выше; поэтапное высыпание пятнисто-папулезной сливной сыпи с 4–5 дня болезни (1 день — лицо, шея; 2 день — туловище; 3 день — ноги, руки).

У детей корь протекает с выраженными катаральными симптомами со стороны дыхательных путей и глаз, одутловатостью лица, отеком слизистой оболочки носа, обильным отделяемым из носа, грубым кашлем. У детей младше 5 лет часто развиваются осложнения кори, что представляет опасность для жизни ребенка. Осложнениями могут быть пневмония, отит и другие бактериальные инфекции, а также слепота, поражения слуха, умственная отсталость. В одном случае на 1000–2000 заболеваний корью регистрируется энцефалит (обычно через 2–21 день после появления сыпи), часто начинаясь с подъема температуры, судорог и комы.

У взрослых продолжительность начального периода более длительная, чем у детей — до 5–7 дней; клинические проявления сходны с обычными ОРВИ. Взрослые переносят заболевание тяжелее, чем дети и с более частым развитием осложнений в виде пневмонии, кератитов, отитов и синуситов. Наиболее грозными осложнениями являются менингоэнцефалит и склерозирующий панэнцефалит, при которых поражаются оболочки и вещество головного мозга.

В 30% случаев корь приводит к осложнениям.

Возникающие осложнения и у взрослых и у детей могут быть ранними и поздними и требуют длительного лечения в стационарных условиях.

Единственным эффективным, научно обоснованным и безопасным средством защиты от кори является

## ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

## Каждый шестой индивидуальный предприниматель в Москве использует патентную систему налогообложения

**Департамент экономической политики и развития города Москвы подвел итоги года внедрения новой патентной системы налогообложения (действует с января 2013 года), которая позволила индивидуальным предпринимателям, работающим в сферах розничной торговли, общепита и бытовых услуг, существенно упростить процедуру регистрации и ведения бизнеса.**

Количество приобретенных патентов в 2013 году составило 17600, из них около 6000 приобретено на текущий год. Поступления в бюджет города составили 488 млн

рублей (для сравнения: за 2012 г. приобретено 12009 патентов, из них около 2300 — на 2013 год, а поступления в бюджет города составили 109 млн рублей).

«В целом, по проекту однозначно можно отметить хорошую динамику: практически каждый шестой индивидуальный предприниматель в Москве перешел на патентную систему налогообложения. Благодаря слаженной работе УФНС по г. Москве, префектур города, Департамента экономической политики, Департамента торговли и услуг Москвы нам удалось достичь этих результатов» — отметил Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента экономической политики и развития города Максим Решетников.

Преимущества патентной системы налогообложения: простая процедура и короткие сроки получения

вакцинация и детей и взрослых. Однако, вместо пропаганды профилактики инфекционных заболеваний некоторые СМИ формируют у населения негативное отношение к профилактическим прививкам, выводя на первый план осложнения, возникающие при иммунизации.

В настоящее время в Российской Федерации официально зарегистрированы и разрешены для применения на практике отечественные и зарубежные вакцины против кори. Отечественные вакцины изготавливаются с использованием фибробластов эмбрионов японских перепелов, что выгодно отличает их от импортных аналогов, производимых на куриных эмбрионах, в плане возможности развития аллергических реакций у лиц с аллергией на куриный белок.

Прививка переносится хорошо. Но в связи с тем, что прививка от кори является манипуляцией, направленной на вызывание активного ответа иммунной системы с целью формирования невосприимчивости к инфекции, могут возникнуть прогнозируемые различные реакции со стороны организма, характеризующие процесс формирования активного иммунитета. В первые сутки после инъекции препарата может немного подняться температура, появиться уплотнение и легкая болезненность в месте введения вакцины. Эти симптомы проходят самостоятельно и быстро. Существует также ряд отсроченных реакций, которые проявляются через 5–15 суток после введения вакцины. Данные реакции являются вариантом нормы и не свидетельствуют о патологии или заболевании вследствие прививки. Реакции чаще формируются на первую дозу препарата, а вторая и последующие вызывают последствия значительно реже. При этом нет типичных для кори закономерностей развития симптомов болезни. Лица с реакцией на прививку не заражают здоровых людей.

Каждый гражданин и родитель, ответственный за здоровье своего ребенка, имеет возможность защитить себя и ребенка от опасного инфекционного заболевания! Вакцина против кори имеется в достаточном количестве во всех поликлиниках Департамента здравоохранения города Москвы.

патента (всего 5 дней); возможность выбора срока действия патента (от 1 до 12 мес.); освобождение от уплаты НДС, НДФЛ, налога на имущество; отсутствие необходимости подачи налоговой декларации и ведения бухгалтерского учета, а также возможность отказа от кассовых аппаратов.

«Все средства, полученные городом от «продажи» патентов, направляются на реализацию мероприятий по благоустройству и содержанию территорий тех районов, где они были собраны. Поэтому наша общая задача на перспективу совместно со средствами массовой информации, налоговыми инспекциями и префектурами города — продолжать активную работу в данном направлении, информируя индивидуальных предпринимателей о преимуществах патентов», — подчеркнул Министр.